OKULUMUZUN TARİHÇESİ

             Türkiye Şeker Fabrikaları A.Ş. Genel Müdürlüğü ile Konya Valiliği arsında yapılan protokol ile Şeker Sanayi Mensupları Hayır ve Eğitim Müesseseleri Derneği’nce Ereğli İlçesi Hacımemiş Köyü Mevkii ‘inde ve Ereğli Şeker Fabrikasına ait 15000 m2 arsa üzerinde, 18 derslikli okulumuz binasının yapılmasına; 15.04.2005 tarihinde başlanmış. Ve sanayi ve ticaret bakanımız Sayın Ali COŞKUN, Türkiye Şeker Fabrikaları A.Ş.Genel Müdürü ve şeker sanayi mensupları Hayır ve Eğitim Müesseseleri Derneği Genel Başkanı Sayın Mehmet Azmi AKSU ve diğer devlet büyüklerimizin teşrifi ile 2005–2006 Eğitim-Öğretim yılında 19.12.2005 tarihinde eğitim-öğretime başlamıştır.

         
Okul binasının tamamlanmasına müteakip, kapalı spor salonu da Şeker Sanayi Mensupları Hayır ve Eğitim Müesseseleri Kurumu Derneğince ek olarak yaptırılmıştır.

Okulun Özellikleri: 500 Evler Mahallesindeki Talat paşa İlköğretim Okulu binasının, mahallenin öğrenci kapasitesine yetersiz kalması ve kapatılması nedenleri ile 500 Evler Talat Paşa İ.O. öğrencileri tamamen okulumuza aktarılmıştır.

         Okulumuzun bulunduğu 500 Evler Mahallesinde yer almakta ve taşıma merkezi durumundadır.

         Taşıma merkezi kapsamında Acıpınar , Bulgurluk, Hacımemiş, Çakmak, Beyköy ve Kuskuncuk mahalleri öğrencilerinden 5.6. 7. ve 8. sınıf öğrencileri taşınmaktadır. Okulumuzda taşınarak eğitim öğretim gören 204 öğrenci bulunmaktadır. Okulumuzun toplam öğrenci sayısı ise 316  dır.

